

TEDDY READY (IRE)

hnedák, nar. 19. 3. 2005

otec: Orpen (USA)

matka: Tonight (GER)

materský otec: Entrepreneur (GB)

stajňa: OMS

trénerka: Zuzana Kubovičová

chovateľ: Gestüt Paschberg



Foto: Karel Němec

Prehľad kariéry: 11 štartov, 4 víťazstvá, 4 umiestnenia, zisk 51 372 €

Derby-víťaz na Majstrovstvách Európy v military

Najúspešnejšou trénerkou na Slovensku v ére samostatnosti je Zuzana Kubovičová, ktorá na pôde Poľnohospodárskeho družstva v Senici vybudovala mimoriadne rešpektovanú centrálu. Jej rovesník, sused zo senickej bytovky a spolužiak zo základnej školy a gymnázia Vladimír Levársky zasa vybu- doval úspešnú firmu s priemyselnými svietidlami OMS. Pre rovnomennú stajňu si mohol dovoliť na- kúpiť kone za sumy, na slovenské pomery nadprie- merné. Stajňu ako prvý zviditeľnil klasický víťaz (český St. Leger 2005) a neskôr elitný starší vytrvalec Tempeltänzer. V roku 2007 sa po prvý raz bratislavskému publiku predstavil **TEDDY READY** (syn Gr. 1 víťaza Orpen), za 11 000 € zakúpe- ný v Baden Badene. Druhým miestom v Karpatskej cene sa dostal do pozície najlepšieho na Slovensku trénovaného dvojročniaka. Po zime bez väčších problémov triumfoval v Cene trojročných žrebčov, tretie miesto vo Veľkej jarnej cene však bolo skla- maním. Ľahké víťazstvo v Starohájskom kritériu

z neho spravilo jedného zo spolufavoritov českého derby, kde ale krátko po štarte z jeho sedla vy- padol smoliar tej sezóny Jaroslav Línek. Na štart slovenského ekvivalentu nastupoval Teddy Ready s veľkými očakávaniami, ktoré za jasotu tribún premenil na víťazstvo po skvelom finiši o pol dĺžky. Kvôli zraneniu sa však na dráhe objavil až po jeden a pol ročnej prestávke, keď ľahko vyhral III. kategó- riu. Potom sa však opäť odmlčal, v októbri 2010 bol ponúknutý na pardubickej dražbe, kde ho kúpil tréner Jaroslav Votava. Absolvoval dva prekážkové štarty, čoskoro bol ale preradený do športovej prípravy. Podľa údajov ČJF absolvoval 61 štartov v parkúroch (do 125 cm), 4 v drezúre (stupeň L) a 52 štartov vo všestrannosti (stupeň ST). Dokonca sa so svojou stálou jazdkyňou Šárkou Votavovou zúčastnil Majstrovstiev Európy v military 2018 CIC 1* vo Fontaineblau. Od roku 2021 pôsobí ako plemen- ník v českom teplokrvnom chove.

Top víťazstvá: Starohájske kritérium, Sloven- ské derby (Bratislava, 2008).